

# 供暖今天充水试压

## 居民请家中留人

本报10月24日讯(见习记者 赵克) 24日记者从章丘公共事业局了解到,章丘热力公司将于10月25日进行供暖管道的集中充水试压,请已集中供暖的居民家中留人,并检查室内的采暖系统、散热器以及放气阀的完好程度。

如遇问题应及时报修,以免用户家中因打压水而造成暖气漏水。您可以拨打章丘公共事业局服务指挥中心电话83251190或热力公司办公室电话83212040进行联系。

# 章丘明水香稻开镰收割

## 今年香稻“没有灾,产量好”

本报10月24日讯(记者 邢振宇 通讯员 厉晓伟 孙殿玉) “一株开花满坡芳,一家煮饭四邻香”是对章丘明水“墨泉”牌香米最真实的写照。明水香米是章丘市的名、优、特产品,盛产于明水百脉泉畔。稻田由1公里外的百脉泉水全年浇灌,被称为“泉头米”。

23日,记者走进明水香稻种植基地,放眼望去,成片的稻田一眼看不到头,金黄色的稻粒颗粒饱满,沉甸甸地“垂”下头来。砚池村的香稻田里,种植户正在用镰刀收割。摸摸刀刃,一字排开,弯腰开镰,稻秆在身后成排倒下,一会儿,一畦地就到头了。当地村民李裕宝告诉记者,今年香稻“没有灾,产量好”。他估计,传统香稻品种小红芒的产量每亩达到700多斤,大红芒产量也有近400斤,但是较其他稻米的产量还是低不少。

据介绍,近几年来,香米的种植模式也由散户种植变为规模种植,由章丘市明水香稻产销专业合作社统一种植与管理,通过实行集中育秧插秧,统一配送牛粪、豆饼等有机肥,实现了病虫害的统防统治。基地还通过安装太阳能杀虫灯、黄篮板等绿色植保技术防治病虫害,保证了明水香米的有机与



稻农在地里挥镰收割。 通讯员 厉晓伟 孙殿玉 摄

优良品质。同时申请注册了“墨泉”牌香米商标,取得了有机转换农产品认证证书。“墨泉”牌明水香米2012年获得“济南市名牌农产品”荣誉称号。

明水香米,因产于济南章丘市明水镇而得名,是山东省

的著名特产之一。其粒微黄、呈半透明状,颗粒饱满、米质坚硬、色泽透明、油润光亮;米饭吃起来十分爽口,清香之气能令人食欲大增,回味无穷,所以济南百姓俗称“香米”。具有很高营养功效,是补充营养素的

基础食物。

2011年10月28日,“明水香米”地理标志证明商标在国家工商总局商标局《商标公告》中通过注册并取得使用权,这是章丘成功注册的第二件地理标志证明商标。

## 多家航空公司 后天起冬春换季

本报10月24日讯(通讯员 孙维超) 自27日起,国内各大航空公司将陆续执行2013、2014冬春季航班计划。记者从全球最大的中文在线旅行网站去哪儿网获悉,包括国航、南航、东航、海航、深航、山航等在内的多家航空公司已透露航班换季计划。

据了解,部分航空公司已经提前宣布冬春季变动计划。比如,国航宣布新增天津—丽江、天津—昆明、重庆—西安—哈尔滨航线,满足华北、西南地区游客的出行需求;新增成都至喀什、成都至阿克苏两条新疆航线,方便新疆游客从成都中转前往华南、西南等地;同时,加密重庆—温州、重庆—丽江、重庆—天津等航线,恢复重庆—三亚航线。此外,停飞季节性较强的成都至日喀则、成都至张家界航线,减少了成都至林芝、九寨等航线的班次。

东航将在新航季开通昆明—济宁—哈尔滨、昆明—郑州—呼和浩特、昆明—贵阳—武汉、南京—赤峰—哈尔滨等南北航线,加密了无锡—北京、无锡—深圳等商务航线。新航季还将复飞自京沪高铁开通后停飞的南京—北京航线。

此外,记者还了解到,为便利元旦与春节假期高峰期出行,各大航空公司均加大运力投放各地飞往北京、上海、广州等地航班。

目前,消费者已经可以提前在去哪儿网上预定元旦、春节假期的特价机票,确保高峰期顺利出行。

## 济南市技能大赛 章丘一职专夺三金

本报10月24日讯(通讯员 韩庆娟 魏峰 郭经友) 近日,在刚刚结束的济南市职业学校技能大赛中,章丘一职专师生获得三枚济南市技能大赛金牌。

马振国、王晓栋两位同学以总分80分的绝对领先成绩,在“电气安装与维修”学生组比赛中夺得金牌。薛峰老师在“机械装配技术”教师组比赛中,一举夺得教师组第一名,他指导的学生倪景通获得“机械装配技术”学生组第一名。

获得本次大赛前三名的还有李万金老师和他指导的学生滕学习同学,分别取得了“焊接技术”比赛教师组和学生组的第三名。徐承亮老师获“数控车工”教师组第三名。

## 原地等了半小时等来马虎人

# 退休职工捡钱万元还失主

本报10月24日讯(见习记者 赵克 通讯员 贾晓丽) “非常感谢程大姐,要不是程大姐,我真不知道该怎么办了。”10月22日,杨先生来到章丘市人民医院,对医院退休职工程绍玲拾金不昧的精神表示感谢。

10月21日下午,住在医院宿舍的程绍玲去商场购物,走到医院食堂门口时,突然发现了地上用塑料袋包裹着一个纸

袋,纸袋的一角还露出了一张50块钱。经清点,纸袋里共有10560元。程女士首先想到会不会是病号的钱,丢钱人肯定非常着急。于是她在原地等了半个小时,询问是否有失主过来寻找。“当时很晚了,我就想把钱交到派出所,让警察帮忙找失主。”程女士说。

就在程绍玲打算将纸袋送去派出所时,失主杨先生也发现了自己携带的货款不翼而

飞。据杨先生介绍,他是章丘面粉厂的职工,为章丘人民医院食堂供货。这次所携带的1万多块钱是公司的货款。当时把这些钱放在了副驾驶座上,在系安全带的时候不小心碰掉了。

杨先生说,这些钱是公司的货款,如果丢了都不知道怎么交待。“发现钱丢之后,我立刻回到医院食堂寻找,由于这个地方是死角,视频监控也没

有拍摄到。”杨先生突发奇想,写了个寻物启事,挂在了食堂门口,而正要钱送到派出所的程女士看到了牌子上的寻物启事。

她看到一个男的来到这里,眼睛四处张望,很着急的样子,像是在找什么东西,于是上前询问是不是丢了东西,在得到肯定答复后,程女士将捡到的钱物与失主认真核对后归还给了对方。

# 10月起多家航空公司布局东南亚

## 机票均价或将再下调,新航线密集增加

新航季后,国内多家航空公司加速布局东南亚市场,航线条数、航班密度均达到了历史高点。笔者从全球最大的中文在线旅行网站去哪儿网了解到,目前已经有不少航空公司发布了最新秋冬航季航班信息,消费者可以登录去哪儿网机票首页,第一时间获知特价机票信息。

### 东南亚新航线密集增加

目前已确定的新航线主要有,国航将在11月7日开通每周3班的北京—清迈航线,12月1日开通每周2班(明年起升级为每周4班)的北京—暹罗航线,明年2月,国航还将

开通北京—金边的国际航线。

南航将在10月27日后开通桂林—南宁—新加坡、桂林—南宁—曼谷、南宁—普吉、南宁—峴港、长沙—峴港等国际航线,并将在12月开通广州—清迈航线。

东航和海航计划分别在10月开通合肥—曼谷、北京—巴厘岛的航线。山航将加密9月开通的济南—曼谷、青岛—曼谷航线,从之前的每6天执行1班变为每周3班,航班密度增加了近2倍。厦航将连开两条国内至曼谷的航线:大连—福州—曼谷、大连—厦门—曼谷,班期分别为每周3班和每周4班,这意味着厦航执飞的大连到曼谷的航线密度提升为每日1班。

### 多重利好东南亚出境游

为什么今年国内航空公司扎堆布局东南亚?去哪儿网国际机票产品总监邵弘表示,今年东南亚市场成为秋冬换季国际航线中最亮眼航线,主要受益于目前东南亚国家松动的签证政策,消费者的出游热情等。

签证方面,比如,10月11日中泰联合发表《中泰关系发展远景规划》,提到双方愿商签互免持普通护照人员签证谅解备忘录。中泰免签在即,加上此条航线新增加密航班动作频繁,消费者赴泰自由行成本再降几百元,非常划算。

其次,消费者东南亚自由行热度居高不下,去哪儿网机票数据显示,东南亚地区,如泰国、越南、柬埔寨,甚至缅甸等国家的自由行市场在前三季度持续升温,助推市场航线加密。从时间上看,10月后国内进入冬季,温暖的东南亚非常适合国人避寒游,一直到春节期间都是国人出境游的热门目的地选择。

邵弘分析指出,国内多家航空公司的加入,使得东南亚航线竞争升级。“国内多家航司的加入,再加上其他多家境外航司,如新加坡航空公司、泰国航空公司以及马来西亚亚洲航空公司(亚航)等,航线的竞争加剧,或将带来东南亚

航线的均价下调。据此,有意在冬季出游东南亚的消费者,可以随时在去哪儿网上关注今年11月后的相关航线特价。”

笔者随机搜索,目前在去哪儿网上能够预订很多东南亚航线特价,比如,菲律宾航空北京往返曼谷940元起,东方航空北京往返马尼拉110元起,往返胡志明市840元起;春秋航空上海往返曼谷698元起,上海航空上海往返吉隆坡830元起,深圳航空上海往返新加坡1100元起;南方航空广州往返胡志明市490元起,往返新德里330元起,往返新加坡366元起;东方航空成都往返普吉750元起,昆明往返清迈310元起……